

ВСТРЕЧА СО СТАРЫМИ ДРУЗЬЯМИ

К гастроллям Петрозаводского государственного музыкального театра

Наш коллектив не в первый раз приезжает в гостеприимную Калугу. Установившийся контакт между нами и калужанами во время прошлых гастролей обязывает к тому, чтобы и нынешняя встреча была взаимно радостной.

Многие ведущие артисты нашего театра завоевали признание и любовь. Вы вновь встретитесь с нар. арт. КАССР и засл. арт. РСФСР З. Эстриным, нар. арт. РСФСР С. Губиной, засл. арт. РСФСР Э. Кузнецовой, Б. Кучиным, П. Паровишником, нар. арт. КАССР Ю. Сидоровым, засл. арт. КАССР Н. Гальциной, Н. Полагаевой, Р. Сабировой, Р. Шишовой, В. Матвеевым, В. Клиш, В. Мельниковым. За последние годы наш творческий коллектив пополнился и молодыми талантливыми исполнителями.

Гастроли нашего театра открываются 1 июля музыкальной комедией «Тогда в Севилье». И это не случайно: на гастролях мы, как правило, показываем лучшие спектакли своего репертуара. Этот спектакль (постановщик—главный режиссер театра Б. Бруштейн) стал одним из ярких событий в жизни нашего театра.

В гастрольную афишу мы включили многие спектакли, которые бережно сохраняются в течение длительного времени в нашем репертуаре, а также ряд новых работ, таких, как «Бабий бунт»—спектакль, посвященный 60-летию Советской власти. Это новое произведение создано композитором Е. Птичкиным и драматургами К. Васильевым и М. Пляцковским по мотивам рассказов М. Шолохова, полных сочного

юмора, заразительного веселья. Поставил спектакль И. Фаликов, дирижер—заслуженный деятель искусств КАССР Л. Балло.

Мы покажем калужанам и совсем новый спектакль—лирико-романтическую комедию «Анастасия» композитора М. Самойлова и драматурга А. Яковлева по мотивам известной повести Б. Бедного «Девчата», спектакль о молодежи и для молодежи.

Большим успехом у зрителей пользуются спектакли нашего театра «Вторая свадьба в Малиновке» украинских авторов И. Поклада, В. Быкова и М. Куруца, «Донна Люция, или здарсьте, я ваша тетья»—мюзикл по мотивам пьесы Брандובה Томаса (музыка О. Фельцмана), «Скандал в Авлабаре» Г. Канчели. Последний поставлен народным артистом СССР, лауреатом Государственной премии В. Канделаки.

Зрители вновь с удовольствием встретятся с вечно молодыми и неувядаемыми опереттами Кальмана и Штрауса, Легара и Стотгарта — «Баядера», «Король вальса», «Летучая мышь», «Цыганская любовь», «Роз-Мари», которые также включены в нашу гастрольную афишу.

Кроме того, мы покажем балеты П. И. Чайковского «Лебединое озеро» и А. Адана «Жизель».

Наш привоз не ограничится только работой в Калуге. Будут организованы и выездные спектакли в районные центры области.

Г. ПУКАЧ,
директор театра,
заслуженный работник
культуры КАССР.

27 ИЮН 1978

"ЗНАМЯ"